

Blahopřání



Krásných 45 roků slaví letošní léto tito fajn lidé **Markéta a Staník (Fanouš) Zbořilovi**. Ruku v ruce jdou spolu šťastně 22 let a k tomu jim spolek drnovských chalupářů přeje dalších společných 45 let. Ať si je užijí v lásce, zdraví, štěstí.



Dne 27. května 2020 oslavila své krásné životní jubileum, 85. narozeniny, naše maminka, babička a prababička paní **Marie Doupovcová**. Do dalších let hodně zdraví, štěstí a krásných chvil přeji dcery a syn s rodinami. Vnučata a právnučata posílají velkou pusou.



Dne 6. června 2020 oslaví 90. narozeniny naše milá maminka, babička a prababička paní **Božena Viktorinová z Dědic**. Do dalších let hodně zdraví a spokojenosti přeje syn s rodinou, právnučky Anička, Emička a Elenka posílají velkou pusou.

Vzpomínky



Čas plyne, nevrací co vzal, vzpomínky však zůstávají dál.
Dne 26. března uplynuly 4 roky, co nás opustil pan **Miroslav Šustek**. S láskou vzpomínají manželka, syn a dcera s rodinami.



Dne 9. dubna 2020 uplynulo 12 let od předčasného úmrtí mého manžela pana **Ing. Josefa Vašíčka**. S láskou a úctou stále vzpomíná manželka s rodinou.



Dne 26. dubna bychom oslavili s naší maminkou, babičkou a prababičkou paní **Blankou Králíčkovou z Bučovic** jejich 95 let. I když už není mezi námi, my všichni na ni rádi vzpomínáme a připomínáme si vzácné chvíle s ní. Mírka a Pavel s rodinami.



Dne 24. května jsme vzpomněli 15. smutné výročí úmrtí naší maminky paní **Marie Šlimarové z Rousínova**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Dcera Hana a syn Jiří s rodinami. Děkuje.



Dne 24. května uplynulo 7 let, co nás náhle opustila paní **Mgr. Marie Kozinová**. S láskou a úctou stále vzpomíná dcera s rodinou.



Dne 25. května jsme vzpomněli 2 roky, co nás navždy opustila paní **Jiřina Mrazčínská**. S láskou vzpomínají dcera a synové s rodinami.



Dne 25. května 2020 by oslavil 73. narozeniny a 27. května uplynulo 14 let, kdy nás navždy opustil pan **Pavel Nemuchovský**. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Syn Karel s rodinou.



Kytičku květu na Tvůj hrob Ti dáme, se slzami v očích stále vzpomínáme.
Dne 29. května jsme vzpomněli 25. výročí úmrtí manželky, maminky, babičky a prababičky paní **Zdenky Drnovské z Vyškova**. S láskou vzpomíná manžel a dcery s rodinami.



Dne 29. května 2020 to byly 3 roky, co nás navždy opustil pan **František Lodes**. S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Zdeňka, dcera Šárka a syn Dušan s rodinami.



Zhasly oči plné lásky naší drahé maminky, nezhasnou však nikdy na ni v našich srdcích vzpomínky.
Dne 29. května uplynuly 4 roky, co nás navždy opustila paní **Zdenka Straková**. S láskou vzpomínají dcery s rodinami.



Čas plyne, jen vzpomínky zůstávají...
Dne 30. května 2020 uplynuly 3 roky, co nás navždy opustila naše drahá maminka, babička a prababička paní **Eva Moskovská** a dne 1. června 2020 by se dožil 100 let její manžel pan **Alois Moskovský**. Za tichou vzpomínku děkuje vnuk s rodinou.



Smutná je vzpomínka na den narození, vzpomínka na toho, kdo už s námi není.
Dne 31. května 2020 by oslavil 70. narozeniny pan **Josef Pospíšil z Topolan u Vyškova**. S láskou vzpomínají manželka, dcery a vnouček.



Úcta a vzpomínky zůstávají—
Dne 30. května 2020 by oslavil své 68. narozeniny pan **Stanislav Drozd z Opatovic**. Dne 5. srpna 2020 uplyne již 11 roků, kdy nás navždy opustil. Za vzpomínku děkují jménem celé rodiny manželka a syn s rodinou.



Dne 31. května uplynulo 10 roků, co nás opustil pan **Miloslav Trávníček z Opatovic**. Stále vzpomínají manželka Marie a dcery s rodinami.



Scházíš nám, ale v srdcích a vzpomínkách zůstáváš.
Dne 31. května jsme vzpomněli 4. výročí úmrtí pana **Jaroslava Formánka**. Za tichou vzpomínku děkují manželka a děti s rodinami.



Dne 1. června 2020 by se dožil 100 let pan **Alois Moskovský z Dědic** a dne 9. srpna tomu bude 20 let od jeho úmrtí. Dne 30. května, před 3 lety, zemřela paní **Eva Moskovská**. Dne 20. června 2020 bychom s ní oslavili 96 roků. Stále vzpomínáme. Dcera Danuše, vnučky Danuše a Olga s rodinami a sedmi právnučaty.



Dne 2. června 2020 by se dožil 85 let a 2. února 2007 uplynulo 13 let, co nás navždy opustil pan **Jiří Hanuš z Vyškova**. S láskou stále vzpomíná dcera Zdena s rodinou.



Čas rychle ubíhá, ale bolest v našich srdcích je stále stejně hluboká.
Dne 2. června to bylo 8 let, co zemřel pan **Josef Štěrba**. Za tichou vzpomínku děkují manželka Jana, dcera a syn s rodinami, vnučata, maminka a sestra s celou rodinou.



Ruku už Ti nemůžeme dát, abychom Ti k narozeninám mohli blahopřát, jen kytičku květu na hrob Ti dáme a tiše zavzpomínáme.
Dne 3. června 2020 by se dožila 75 let naše milá maminka a babička paní **Danuše Spisarová, roz. Kroupová**. S láskou a úctou vzpomínají dcera Dana s rodinou.



Těžko se s tebou loučilo, těžké je bez tebe žít, láska však smrti nekončí, v srdci Tě stále budeme mít.
Dne 4. června by oslavil 78. narozeniny manžel, tatínek a dědeček pan **Miroslav Bubeníček z Hrušek u Slavkova**. Stále vzpomínají manželka a děti s rodinami.



Odešla jsi maminko, lesy šumí v dáli, v našich srdcích a vzpomínkách zůstáváš dál. Roky plynou – jak tiché řeky proud, jen bolest na Tebe maminko nedá zapomenout. Léta plynou a vzpomínky stále zůstávají.
Dne 5. června 2020 bude tomu již 31 let, co nás opustila naše maminka paní **Helena Rybníkářová z Rašovic**. Kdo ji znal a měl ji rád, vzpomeňte s námi. Syn Ladislav, dcery Helena a Zdeňka s rodinami.



Dne 6. června 2020 by se dožila 92 roků paní **Ludmila Růžičková z Vyškova**. S láskou vzpomínají synové Josef a Miloš s rodinami.



Naše oči Tě nevidí, srdce Tě stále hledá, Tvůj úsměv nám všem schází a ten nám nikdo nedá.
Dne 6. června 2020 to budou 2 smutné roky, co nás opustil pan **Boris Bednář**. Stále vzpomíná manželka a bratr s rodinou.



Už jen ve vzpomínkách slyšíme Váš hlas, na fotkách vidíme Váš úsměv, pro radu a pohlázení už nemůžeme přijít si zas, na hrob Vám jen kytičku vzpomínek půjdeme dát.

Dne 6. června 2020 si připomeneme 5. výročí od úmrtí naší milované maminky paní **Antonie Šarounové** a 9. června 2020 bychom oslavili její nedožitě 80. narozeniny. Dne 6. ledna 2020 uplynuly 2 roky od úmrtí našeho milovaného tatínka pana **Jaroslava Šarouna** a 13. června 2020 bychom oslavili jeho nedožitě 86. narozeniny. S láskou a úctou stále vzpomínají dcery Alena, Jaroslava a Eva s rodinami



Dne 7. června by oslavil 55. narozeniny pan **Mgr. Jiří Zlatník**. Všem, kteří si vzpomenu s námi, děkuje syn Vojtěch, rodina Zlatníková a Adamcova.



Co Tobě můžeme víc dát, než kytičku na hrob a vzpomínat.
Dne 7. června si připomeneme nedožitě 34. narozeniny našeho syna, bratra, švagra a strýce pana **Zdeňka Grmely z Ivanovic na Hané**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Rodiče a sestra s rodinou.



Zavřel jsi oči, chtělo se Ti spát, netušil jsi, co to má znamenat. Nebylo Ti dopřáno s námi být, nebylo léku, abys mohl žít.
Dne 9. června 2020 to bude první smutný rok od úmrtí našeho manžela, tatínka a dědečka pana **Jiřího Kaláška z Ivanovic na Hané**. S láskou vzpomínají manželka Vladka, syn Petr a Marcel s rodinou.



Čas plyne a nevrací co vzal, ale v našich srdcích a vzpomínkách zůstáváš dál.
Dne 9. června uplyne rok, kdy navždy odešel náš milovaný manžel, tatínek, dědeček pan **Antonín Žůrek z Drnovic**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka a synové.



Dne 11. června vzpomene nedožitě 100. narozeniny pana **Miroslava Michalíka z Hoštic-Heroltic**. S láskou vzpomínají dcera Mírka a syn Pavel s rodinami.



Dne 11. června by se dožil 100 let pan **Antonín Jež z Vyškova**. S úctou a láskou vzpomínají synové a dcery s rodinami.

Dne 13. června 2020 vzpomene již 10 smutných roků od chvíle, kdy nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička a prababička paní **Růžena Štěpánková z Rousínova**. Stále vzpomíná dcera Jana a syn Stanislav s rodinami.



Zhasly Tvoje oči, zmlkl Tvůj hlas, měl jsi rád život i nás.
Dne 15. června 2020 uplyne 9 let, kdy nás navždy opustil pan **Alois Švéda z Křečkovic**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka Jiřina a děti Lenka a Mirek s rodinami, vnučata a právnučata.



Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe žít. Láska však smrti nekončí, v srdcích Tě navždy budeme mít.
Dne 12. června by se dožil 80 let náš tatínek, dědeček a pradědeček pan **Lubomír Cerk**. Stále vzpomínají dcery s rodinami.



Tolik jsi milovala život a chtěla žít, pak přišla nemoc a musela odejít.
Dne 17. června by oslavila 75. narozeniny naše maminka, babička a prababička paní **Magdalena Cerková**. Stále vzpomínají dcery s rodinami.



Dne 17. června 2020 uplyne 15 let, co nás navždy opustil pan **Miloš Zouhar**. S láskou vzpomínají manželka a synové s rodinami.

PRODEJ TOVAČOVSKÝCH RYB

Termín: 12. 6. 2020

Prodejní doba: 7.30–12.00

Kde: ve dvoře na Dukelské 8



Prodáváme kapry, pstruhy, amury, tolstolobiky i sumce. O úpravu ryby se vám postarají vyškolení specialisté.